
Додаток 3 
до Порядку організації планування 
та проведення публічних закупівель
в Державній митній службі України
(пункт 3.3 розділу ІІІ)

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

1. Предмет закупівлі: ДК 021:2015: 66510000-8 Страхові послуги (Послуги обов’язкового 
страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів).
2. Обґрунтування доцільності закупівлі: наказом Держмитслужби від 08.04.2026 № 33-АГ 
«Про розподіл транспортних засобів» розподілено транспортні засоби, надані як гуманітарна 
допомога між Держмитслужбою та її територіальними органами. Відповідно до наказу 
Держмитслужби від 08.04.2026 № 33-АГ «Про розподіл транспортних засобів» три 
транспортні засоби, а саме: MERCEDES-BENZ VITO (WDF6397051389741), VOLKSWAGEN 
PASSAT (WVWZZZ3CZGE144172), AUDI A6 (WAUZZZ4F58N142551) закріплені за апаратом 
Держмитслужби. Слід зазначити, що Законом України «Про обов’язкове страхування 
цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» передбачено 
оформлення полісу обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності 
власниками транспортних засобів. 

3. Обґрунтування обсягів закупівлі (відповідно до чого визначено обсяги закупівлі або на 
підставі чого обраховано) відповідно до нагальної потреби Замовника. 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі (якісні характеристики 
визначено відповідно до потреби Замовника та з урахуванням загальноприйнятих норм і 
стандартів для зазначеного предмета закупівлі, очікувані результати). Страховик повинен 
надати Страхувальнику Послуги, кількість яких відповідає Технічним вимогам (Додаток 2 до 
Договору) та відповідно до показників якості, встановлених діючими в Україні державними 
стандартами, технічними умовами, нормативно-правовими актами України, які встановлюють 
вимоги до показників якості такого роду/виду послуг, а також відповідно до умов Договору.

5. Обґрунтування бюджетного призначення та/або очікуваної вартості предмета закупівлі. 
(Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі проведено методом порівняння ринкових 
цін та визначення середньоринкової ціни на підставі комерційних пропозицій з відкритих 
джерел.


